CKa3Ku npo Bcex-Bcex-Bcex

— Ckaske KoHeL? — cnpocun Kpuctodep PobuH.

— KoHeL, aToMn cKaske, HO ecTb 1 apyrme — npo Kponuka, lNarayka n Bcex-BCEX-BCEX.

Tbl pa3Be He NOMHULLB?

— [MOMHWNTB-TO NOMHIO, TOJIbKO KOraa X04y BCMOMHWTDb, TO Cpa3y 3abbiBalo, —

cka3san Kpuctopep PobuH.

HanuwwuTte nporpamMmy, Kotopaa onpenennT, Kakne repom BCTpeyaeTCd B KakKunx

CKa3Kax.

dopmat BBOAA

Llenoe uncno — KonM4YecTBO CTPOK, 3aTEM CaMU CTPOKMU, B KOTOPbIX
CHavana 3anMcaHo Ha3BaHMe CKasku, a NOTOM e€ repon nocne

JBOETOUNS.

dopmar BbiBOAA

[lna KaXAon CKasKu HYy)KHO BbIBECTU CMIUCOK BCEX ee repoes B popmare:

CcKa3sKa - repou 1, repoi 2, repoi 3...

CKasKu 1 Crncku repoes BbIBOAUTb B 06paTHOM aﬂd)aBI/ITHOM nopagke.

Mpumep 1

Beop,

5

BuHHu-Tlyx n Bce-Bce-Bce: Ocnuk Ma
[om Ha lNMyxoBon onyLike: BUHHK
BuHHW-Tlyx n Turpa: Turpa
BuHHK-Tlyx n Turpa: Kpowika Py
BuHHuK-Tlyx n Bce-Bce-Bce: Kponuk

BbiBof,

[om Ha lMyxoBow onyLiuke - BUHHK

BuHHu-Tlyx n Bce-Bce-Bce - Ocnuk Ua, Kponuk
BuHHU-Tlyx n Turpa - Turpa, Kpowika Py

Mpumep 2

Beop,

6

BuHHU-Tyx n megoBoe aepeo: Kpuctodhep PobuH
BuHHU-Tlyx 1 aeHb 3a60T: CoBa

BuHHK-Tlyx 1 MepoBoe aepeBo: [aTayok
BuHHK-Tlyx 1 megoBoe aepeBo: BUHHU

BuHHU-Tlyx 1 geHb 3a60T: [aTavok

BUHHK-TTyx 1 feHb 3a60T: Ocnuk Ua

BbiBOf,

BuHHU-Tlyx 1 MegoBoe fepeBo - MNAaTayok, Kpuctodep PobuH, BUHHM
BuHHU-Tlyx 1 geHb 3a60T - CoBa, lNATavok, Ocnnk Na

n = int(input())
list1 =]
list2 = dict()
for _in range(n):
list1 = input().split(": ")
if list1[0] not in list2:
list2[list1[0]] = []
if list1[1] not in list2[list1[0]]:
list2[list1[0]].append(list1[1])
list_keys = list(list2.keys())
list_keys.sort()
list_keys = list_keys|[::-1]
foriin list_keys:
list2[i].sort()
list2[i] = list2[i][::-1]
print(i, *-', ', ".join(list2[i]))



